Завдання

для учнів 7 класу

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. Знайдіть і підкресліть її! Збережіть файл у форматі Microsoft Word будь-якого року випуску під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу shurko1979@rambler.ru, прикріпивши до листа даний файл. 

1. Виразіть у процентах 
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А. 1,7%.

Б. 34%.
В. 3,4%.
Г. 17%.

2. Якщо до чисельника і знаменника правильного дробу додати по 1, то одержимо новий дріб, який …
А. дорівнює даному

 

Б. менший від даного
В. більший від даного



Г. може і дорівнювати, і бути більшим, і бути меншим від даного.
3. Задумали натуральне число. Середнє арифметичне цього числа і числа, що передує йому в натуральному ряді, дорівнює 9,5. Яке число задумали?

А. 8.

Б. 9.

В. 10.

Г. 11.

4. Відомо, що точка А(α) лежить дальше від початку координат, ніж точка В(b). Яке співвідношення для чисел α і b правильне?
А. α > b.


Б. 
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 < b.

В. α > 
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Г. 
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5. Коли турист пройшов 
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 усього шляху, то до середини шляху йому залишилося пройти ще 4
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км. Довжина всього шляху дорівнює …


А. 12,5 км;

Б. 6
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км;


В. 22,5 км;

Г. 45 км.

6. Перша труба поповнює басейн за 6 год, друга – за 5 год і третя – за 3 години. Яку частину басейну наповнюють 3 труби за 1 годину, працюючи разом?


А. 
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Б. 
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В. 
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Г. 
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7. Товар коштував 4000 грн. Визначте його ціну після двох підвищень: спочатку – на 20% і потім – на 10%.


А. 5200 грн.

Б. 5280 грн.

В. 3240 грн.

Г. 5400 грн.


8. Вкажіть найбільше ціле число, що задовольняє нерівність n < - 
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А. -11.


Б. -10.

В. -12.


Г. -9.

9. Є 6 кг сплаву міді, олова і сурми, що містить ці метали у відношенні 1 : 2 : 2. Скільки олова міститься в цьому сплаві?

А. 1,2 кг.

Б. 2,4 кг.

В. 3,6 кг.

Г. 4,8 кг.

10. Відомо, що точка М(m) розташована ближче до початку координат, ніж точка N(n). Яке співвідношення для чисел m i n правильне?

А. 
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Г. 
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11. Скількома різними способами можна поставити замість зірочки цифру в числі 734*, щоби воно було кратне 3?

А. 3.

Б. 2.

В. 1. 

Г. 4.

12. Розвʼяжіть рівняння: -1,5у= - 1,6-3,2.

А. -3,2.

Б. 3,2.

В. -1,6.
Г. 1,6.

13. Скільки прямокутників зображено на рисунку?

А. 9.

Б. 5.

В. 6.

Г. 7.

14. Порівняйте периметр квадрата р, сторона якого дорівнює 6 см, з довжиною кола с, діаметр якого дорівнює 6 см.

А. р < с. 
Б. р = с.
В. р > с.
Г. Порівняти не можна.
15. Я живу на шостому поверсі, а мій друг  Богдан – на третьому. Повертаючись додому, я проходжу 60 сходинок. Скільки сходинок проходить Богдан, повертаючись додому?

А. 30.

Б. 24.

В. 27.

Г. 36.

16. Скільки однакових кубиків треба взяти, щоби з них можна було скласти куб, довжина ребра якого була б у 2 рази більшою, ніж у кубика?

А. 8.

Б. 12.

В. 4.

Г.16.
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